

Обновление завета

**Ключевой стих: "Мы обещаем вместе не пренебрегать храмом нашего Бога".
-Неемия 10:39**

**Избранные места Писания:
Неемия 10:28-39**

Артахсеркс, царь Персии, на седьмом году своего правления издал указ, согласно которому все израильтяне, находившиеся в вавилонском плену, теперь могли свободно отправиться в Иерусалим вместе с Ездрой, который был еврейским писцом и священником. Кроме того, Артаксеркс приказал выдать израильтянам серебро и золото, чтобы они могли купить жертвы, необходимые для жертвоприношения Богу Израиля, и приобрести все остальное, что нужно для дома Божьего. Эзра 7:1-27

Тринадцать лет спустя некоторые из иудеев, отправившихся с Ездрой в Иерусалим, вернулись в Вавилон. Они рассказали Неемии, еврею, который был доверенным виночерпием царя, о

разрушениях, которые все еще царили в Иерусалиме. Услышав это сообщение, Неемия обратился с молитвой к Господу. Он исповедовал грехи и недостатки Израиля и просил Бога оказать ему милость перед царем, когда он будет просить послать его в Иерусалим для восстановления города. Благодаря Божьей милости Артаксеркс удовлетворил просьбу Неемии. Неемия, главы 1 и 2

Первым делом Неемии было восстановление стен Иерусалима. (главы 3-6). Позже Ездра был призван прочитать общине мужчин и женщин Закон, который Бог дал Моисею. Левиты объясняли народу Закон "внятно", чтобы все "поняли". Неемия 8:1-8

"Весь народ плакал, слыша слова закона", понимая, что подвергся Божьему наказанию за то, что не повиновался Ему. Тогда Неемия, Ездра и левиты сказали всему народу: "Этот день свят Господу, Богу вашему. Не скорбите и не плачьте". ... "Ибо радость о Господе - сила ваша". - стихи 9, 10

После этого народ поклонился Господу и признался в своих грехах, перечисляя свои

36 Рассвет

прошлые проступки за всю историю Израиля. (Неемия 9:1-37). Они поклялись "заключить надежный завет" с Богом, который они написали и затем запечатали (стих 38). (стих 38). Они также обещали "тщательно исполнять все повеления, постановления и указы", участвовать во всех жертвоприношениях Господу и "не пренебрегать домом" своего Бога. Неемия 10:28-39

Эта сцена, записанная в 10-й главе книги Неемии, может быть похожа на то, что произойдет во время земной фазы Божьего Царства. В это время человечество вернется из страны врага - великого врага, смерти. Бог через пророка Иеремию сказал: "Я обращу скорбь их в радость; дам им утешение и радость вместо печали... Вот что говорит Господь: Удержите голос ваш от плача и глаза ваши от слез, ибо труд ваш будет вознагражден, говорит Господь. Они вернутся из земли врага". Иеремия 31:13, 16; 1 Коринфянам 15:26

В это время Бог заключит с Израилем "новый завет". "Наступает день, говорит Господь, когда Я заключу новый завет с народом Израиля и Иуды. Этот завет не будет похож на тот, который Я заключил с их предками, когда взял их за руку и

вывел из земли Египетской. Они нарушили тот завет, хотя Я любил их, как муж любит свою жену, говорит Господь. Но это новый завет, который Я заключу с народом Израиля после тех дней, говорит Господь. Я вложу Мои наставления глубоко в них и напишу их на их сердцах. Я буду их Богом, а они будут Моим народом. И не нужно будет им учить соседей своих, не нужно будет учить родственников своих, говоря: вы должны знать Господа. Ибо всем, от малейшего до величайшего... Я прощу нечестие их и грехов их не вспомяну более". (Иеремия 31:31-34). Когда остальные люди выйдут из могилы, им также будет предоставлена возможность вернуться к Господу в соответствии с этим заветом. Исаия 56:6-8; 2:2-4